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           Λαμία, 9 Δεκεμβρίου 2021 

 

Κατάθεση δικαιολογητικών μετεγγραφέντων φοιτητών ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 

Καλούνται οι δικαιούχοι μετεγγραφής ακαδημαϊκού έτους 2021-2022, στο Τμήμα Πληροφορικής με 
Εφαρμογές στη Βιοϊατρική, να υποβάλουν ηλεκτρονικά στο e-mail της Γραμματείας (g-dib@uth.gr), από 
Πέμπτη 9 Δεκεμβρίου  έως Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021, τα δικαιολογητικά που έχουν δεσμευτεί να 
καταθέσουν κατά την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης μετεγγραφής τους στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Τα δικαιολογητικά, τα οποία θα πρέπει να αποστείλουν οι φοιτητές για την εγγραφή τους είναι: 

1. Την ηλεκτρονική Αίτηση – Έγκριση μετεγγραφής από το Υπουργείο  
2. ΟΛΑ τα δικαιολογητικά  που αναγράφονται στην Αίτηση – Έγκριση μετεγγραφής,  
3. Ευκρινές φωτοαντίγραφο Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου (ότι έχει δηλωθεί στην 

ηλεκτρονική σας Αίτηση – Έγκριση μετεγγραφής)  
4. Αποδεικτικό ΑΜΚΑ του φοιτητή 
5. Μία φωτογραφία τύπου αστυνομικής ταυτότητας (έγχρωμη ή ασπρόμαυρη)  
6. Για τους άρρενες φοιτητές μόνο: ένα αποδεικτικό που να αναγράφει τον αριθμό μητρώου αρρένων. 

Διευκρινίζουμε ότι, όσον αφορά την Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 (Α΄ 75), του αδελφού 
του δικαιούχου, κατά την οποία  αποποιείται το δικαίωμα μετεγγραφής, θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένη 
και θεωρημένη με το γνήσιο της υπογραφής από δημόσια αρχή ή να έχει εκδοθεί μέσω του 
ιστότοπου www.gov.gr. 

Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 135363/Ζ1/22-10-2021 εγκύκλιο του υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων (ΑΔΑ:ΩΞΔΩ46ΜΤΛΗ-ΝΞΑ): «Σε περίπτωση υποβολής αναληθούς ή ανακριβούς δήλωσης 
στοιχείων στην ηλεκτρονική αίτηση, που συνιστούν προϋπόθεση για τη χορήγηση της 
μετεγγραφής/μετακίνησης, καθώς και σε περίπτωση μη απόδειξης των δηλωθέντων στοιχείων μέσω των 
υποβληθέντων στη Γραμματεία του Τμήματος δικαιολογητικών, η Γραμματεία του Τμήματος ενημερώνει περί 
τούτου εγγράφως και το συντομότερο δυνατό το Υ.ΠΑΙ.Θ. Σε αυτή την περίπτωση ο αιτών χάνει το δικαίωμα 
μετεγγραφής/μετακίνησης». 

Η Γραμματεία του Τμήματος μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την επικύρωση από την Συνέλευση του 
Τμήματος ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους φοιτητές, με κάθε πρόσφορο μέσο, αν γίνονται δεκτοί για 
εγγραφή στο Τμήμα. 

Κατόπιν οι φοιτητές/φοιτήτριες θα πρέπει να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για τη διαγραφή τους 
από το Τμήμα προέλευσης και να το υποβάλουν στη Γραμματεία.  Κατόπιν οι φοιτητές/φοιτήτριες θα λάβουν 
αριθμό μητρώου και οδηγίες προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τους στο Τμήμα μας. 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
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